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Undervisningsmiljøvurdering – efteråret 2023 

Besvarelserne bygger på 94% af eleverne som gik på skolen den 7. december 2023.  
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Baggrund og fremtid 

 

Fordeling mellem køn 
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Mand Kvinde
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Kurven viser i % hvor mange timer elever træner om ugen 

 
Opgjort i % 

 

 
Opgjort i % 
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Hvor mange timer trænede du i sidste uge?

0 - 4 timer 5 - 9 timer 10 - 15 timer Over 15 timer
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7,1
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8,2
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19,7

4,9

24,0

25,7

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0

VÆRET FRIVILLIG TRÆNER / LEDER I EN FORENING FØR JEG 
BLEV ELEV HER PÅ AALBORG SPORTSHØJSKOLE

JEG HAR LYST TIL AT BLIVE TRÆNER I EN FORENINGEN EFTER 
MIT HØJSKOLEOPHOLD

JEG HAR EN KONKRET PLAN OM AT BLIVE TRÆNER I EN 
FORENING, EFTER MIG HØJSKOLEOPHOLD

JEG HAR LYST TIL AT ARBEJDE MED IDRÆT I FREMTIDEN

JEG HAR KONKRET PLANER OM AT SØGE JOB MED IDRÆT 
EFTER MIT HØJSKOLEOPHOLD

JEG HAR INGEN PLANER OM, AT BLIVE TRÆNER I EN 
FORENING ELLER KLUB - SOM FRIVILLIG

JEG HAR INGEN PLANER OM AT SØGE JOB MED IDRÆT 
EFTER MIT HØJSKOLEOPHOLD

Jeg har...

2023_F% 2023_E%
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Undervisning, lærerne m.m. 

 

 
Opgjort i % 
 

 
Opgjort i % 
  

63,1

35,7

1,2 0,0 0,0

46,8
43,1

7,3 2,8 0,0

MEGET TILFREDS TILFREDS HVERKEN ELLER… UTILFREDS MEGET UTILFREDS

Hvordan vurderer du lærerne?

2023_E% 2023_F%

34,1

58,0

8,0 0,0 0,0

14,5

64,1

18,8

2,6 0,0

MEGET TILFREDS TILFREDS HVERKEN ELLER… UTILFREDS MEGET UTILFREDS

Hvordan vurderer du undervisningens indhold?

2023_E% 2023_F%
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Opgjort i % 

 

 
Opgjort i %  

26,5

60,2

13,3

0,0 0,0

15,5

65,5

16,4

2,6 0,0

MEGET TILFREDS TILFREDS HVERKEN ELLER… UTILFREDS MEGET UTILFREDS

Hvordan vurderer du undervisningens form?

2023_E% 2023_F%

17,9

56,0

21,4

4,8 0,06,0

50,4

28,2

14,5

0,9

MEGET TILFREDS TILFREDS HVERKEN ELLER… UTILFREDS MEGET UTILFREDS

Hvordan er informationsniveauet fra skolen til dig 
som elev?

2023_E% 2023_F%
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Opgjort i % 

 

 
Opgjort i % 

 

11,1

33,3

55,6

0,0 0,05,3

25,7

61,1

6,2 1,8

MEGET TILFREDS TILFREDS HVERKEN ELLER… UTILFREDS MEGET UTILFREDS

Hvordan vurderer du studievejledningen?

2023_E% 2023_F%

40,5

51,2

7,1
1,2 0,0

20,7

54,3

19,0

5,2 0,9

MEGET TILFREDS TILFREDS HVERKEN ELLER… UTILFREDS MEGET UTILFREDS

Muligheden for at få faglig hjælp fra lærerne?

2023_E% 2023_F%
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Opgjort i % 

  

45,1
42,7

12,2

0,0 0,0

26,1

47,8

21,7

4,3 0,0

MEGET TILFREDS TILFREDS HVERKEN ELLER… UTILFREDS MEGET UTILFREDS

Muligheden for at få personlig sparring med 
lærerne?

2023_E% 2023_F%
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Personlig udvikling og udsagn 

 

 
Opgjort i % 
 

 
Opgjort i % 

1,2

89,2

57,3

6,0

13,3

13,3

7,2

27,7

9,6

39,0

33,7

33,7

37,3

24,1

32,5

1,2

3,7

47,0

39,8

41,0

42,2

38,6

0,0

0,0

12,0

13,3

7,2

25,3

0,0

0,0

0,0

1,2

0,0

1,2

1,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Følt sig ensom

Følt dig glad og tilfreds

Følt dig veloplagt og haft overskud

Følt sig nervøs

Haft søvnbesvær

Haft koncentrationsbesvær

Haft svært ved at huske

HVIS DU TÆNKER TILBAGE UGE FOR UGE, HAR 
DU DA INDENFOR DE SIDSTE 4 UGER

Ofte% En gang imellem% Sjældent% Aldrig% Ved ikke%

56,6

69,9

59,0

0,0

39,8

28,9

37,3

9,6

2,4

1,2

1,2

21,7

0,0

0,0

2,4

67,5

1,2

0,0

0,0

1,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vi har det godt med hinanden på skolen

Jeg har venner på skolen

Vi hjælper ofte hinanden eleverne imellem

Vi har ofte lektier der skal laves

HVOR ENIG ELLER UENIG ER DU MED FØLGENDE 
UDSAGN?

Meget enig% Enig% Lidt uenig% Meget uenig% Ved ikke%
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Miljøet 

 

 
Opgjort i % 
 

Opgjort i %  

53,0

34,9

55,4

30,5

13,4

29,3

4,9

52,4

22,0

44,6

48,2

37,3

56,1

46,3

58,5

13,4

41,5

42,7

2,4

15,7

7,2

6,1

31,7

11,0

61,0

4,9

29,3

0,0

0,0

0,0

1,2

4,9

0,0

18,3

1,2

3,7

0,0

1,2

0,0

6,1

3,7

1,2

2,4

0,0

2,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Der er plads i undervisningslokalerne

Der er plads i træningslokalerne

Der er plads i spisesalen

Der er relevant IT-udstyr til rådighed

Der er gode stole til rådighed

Der er et godt dagslys

Der er et for højt støjniveau i timerne

Der er gode fællesarealer inde

Der er gode fællesarealer ude

HVOR ENIG ELLER UENIG ER DU I DISSE 
UDSAGN OM MILJØET HER PÅ SKOLEN?

Meget enig% Enig% Lidt uenig% Meget uenig% Ved ikke%

58,5

40,2

40,2

69,5

54,9

39,0

37,2

39,0

42,7

48,8

28,0

37,8

51,2

26,7

2,4

13,4

9,8

2,4

7,3

9,8

22,1

0,0

3,7

1,2

0,0

0,0

0,0

9,3

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mit forløb på Aalborg Sportshøjskole er meningsfuldt for
mig

Jeg lærer det jeg forventede

Jeg har lært noget andet end det jeg forventede

Jeg har fået nye venner under mit ophold

Jeg har det godt socialt på højskolen

Jeg har et passende antal praktiske opgaver (opvask,
rengøring etc.)

Det er den bedste og sjoveste periode i mit voksne liv, at
være elev her på højskolen

ER DU ENIG/UENIG I DISSE UDSAGN?

Helt enig% Enig% Hverken elller…% Uenig% Helt uenig%



 
 

 

9
 

Samlet vurdering 

 

 
Opgjort i % 

 

 
Opgjort i % 

 

5,0

0,0

39,6

46,8

46,0

27,0

43,6

43,1

43,0

44,0

13,9

7,3

5,0

21,0

3,0

2,8

1,0

8,0

0,0

0,0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hvad er din samlede vurdering af rengøringen på højskolen?

Hvad er din samlede vurdering af maden på skolen?

Hvordan vurdere du dit hovedfag som helhed?

Hvordan vurderer du lærerne?

SAMLET VURDERING AF RENGØRINGEN, KOSTEN, HOVEDFAGET OG 
LÆRERNE, 2023 FORÅRET

Fuldstændig fantastisk% Fantastisk%

Det er OK, men heller ikke mere end det% Det går, men det kunne også være bedre%

Bare ikke godt nok%

16,7

9,5

50,0

63,1

52,4

51,2

34,5

35,7

31,0

33,3

14,3

1,2

0,0

6,0

1,2

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hvad er din samlede vurdering af rengøringen på højskolen?

Hvad er din samlede vurdering af maden på skolen?

Hvordan vurdere du dit hovedfag som helhed?

Hvordan vurderer du lærerne?

SAMLET VURDERING AF RENGØRINGEN, KOSTEN, HOVEDFAGET OG 
LÆRERNE, 2023 EFTERÅRET

Fuldstændig fantastisk% Fantastisk%

Det er OK, men heller ikke mere end det% Det går, men det kunne også være bedre%

Bare ikke godt nok%
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Opgjort i % 

 

 
Opgjort i % 

24,3

13,2

23,3

24,3

36,8

46,1

54,4

46,6

50,4

42,1

21,7

25,4

24,1

20,0

13,2

5,2

6,1

6,0

2,6

6,1

2,6

0,9

0,0

2,6

1,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Har du fået indfriet dine forventninger til det sociale?

Har du fået indfriet dine forventninger til opholdet rent
fagligt?

Har du fået ny viden?

Overordnet, har du så fået indfriet dine forventninger til
Aalborg Sportshøjskole

Vil du anbefale Aalborg Sportshøjskole til andre?

SAMLET VURDERING, 2023 FORÅRET

I meget høj grad% I høj grad% I nogen grad% I mindre grad% Slet ikke%

33,7

24,1

22,9

36,6

48,8

44,6

50,6

50,6

46,3

33,3

18,1

24,1

22,9

14,6

13,1

3,6

1,2

3,6

2,4

2,4

0,0

0,0

0,0

0,0

2,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Har du fået indfriet dine forventninger til det sociale?

Har du fået indfriet dine forventninger til opholdet rent
fagligt?

Har du fået ny viden?

Overordnet, har du så fået indfriet dine forventninger til
Aalborg Sportshøjskole

Vil du anbefale Aalborg Sportshøjskole til andre?

SAMLET VURDERING, 2023 EFTERÅRET

I meget høj grad% I høj grad% I nogen grad% I mindre grad% Slet ikke%


